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РОЗГЛЯД РІВНЯ ДОВІРИ НАСЕЛЕННЯ  
ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ  

В СУЧАСНИХ УМОВАХ 
 
Постійна взаємодія між поліцією та громадськістю, розуміння потреб 

та проблем населення, не орієнтація на каральні заходи, а на 
профілактичну роботу – допомагає запобігати злочинам. Після 
проведення реформ у системі МВС України, було звернено увагу на 
дотриманні інтересів громадян, що сформулювало оновлений підхід 
поліції до народу на основі результатів рівня довіри населення.  

Звідси, рівень довіри населення – це певний показник, за допомогою 
якого працівники Національної поліції України можуть побачити, які у 
населення є претензії до роботи органів системи МВС, які їм надаються 
пропозиції для успішного виконання своїх службових повноважень та 
інше. Сама процедура визначення рівня довіри населення до поліції 
полягає у проведенні соціальних опитувань, котрі побудовані на низці 
питань стосовно роботи правоохоронних органів та інших органів 
законодавчої та виконавчої влади. 

Відсилаючись до законодавчої бази, варто звернути увагу на те, що у 
статті 11 Закону України «Про Національну поліцію» зазначено, що 
поліція співпрацює із населенням на засадах партнерства. Рівень довіри 
населення до поліції є основним критерієм оцінки ефективності 
діяльності органів і підрозділів поліції [1]. Ми вважаємо, що дане явище 
позитивно впливає на поліцейську діяльність у сфері запобігання та 
попередження різних видів правопорушень, а також партнерство може 
зміцнити та збільшити рівень довіри населення до поліції.  

Нещодавно у Києві відбулося опитування населення з метою 
отримання статистичних даних рівня довіри населення не лише до 
поліції, але й до інших органів влади. За результатами опитування 
центру «Соціальний моніторинг», представлені на прес-конференції в 
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агентстві «Інтерфакс-Україна», позитивний баланс довіри отримали 
ветерани АТО – 43,9%, волонтери – 41,7%, ЗСУ – 37,5%, лікарі – 33%.  
В свою чергу, рівень довіри до поліції на сьогодні становить 36% [2]. 

Якщо порівнювати дані, котрі висвітлені у єдиному порталі органів 
системи МВС України від 21.07.2020, то за 2020 рік рівень довіри 
населення до поліції зазнав зросту. Результати свідчать, що 65% 
населення вважає Україну безпечним місцем для проживання, 82% – 
свій населений пункт та 87% громадян окреслює своє найближче 
середовище проживання (громаду) безпечною. Варто зазначити, що 
такий показник визначений в умовах триваючої збройної агресії, 
пандемії COVID 19 та її наслідків. 

Якщо порівнювати результати МВС із минулим 2019 роком, під час 
підбиття підсумків роботи за вказаний рік, голова Національної поліції 
України Ігор Клименко зазначив, що у цьому році рівень довіри до 
поліції склав 48% [3]. 

Отже, на основі проаналізованого нами матеріалу, ми можемо 
стверджувати, що на сьогодні варто проводити постійні соціальні 
опитування з метою визначення точного показника рівня довіри 
населення до працівників поліції, що відіграє одну із найважливіших 
ролей у професійному виконанні поліцейського своїх службових 
обов’язків. Дійсно, важливо мати можливість легко знайти спільну мову 
з населенням, незалежно від соціального статусу, віку чи інших 
особливостей. Тільки спільні дії поліції та населення зможуть вирішити 
низку проблем, котрі пов’язані зі зменшення злочинності в сучасному 
суспільстві. 
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